
Pravila nagradnega glasovanja »Naj glamping« (v nadaljevanju: pravila) 

I. Organizator nagradne igre 

Organizator nagradnega glasovanja »Izbiramo naj igrišča« (v nadaljevanju: nagradno glasovanje) je 
podjetje Delo d.o.o., Dunajska 5, 1509 Ljubljana (v nadaljevanju: organizator). 

Partnerji nagradnega glasovanja so: 
1. Henkel Slovenija d.o.o., Indrustrijska ulica 23, 2000 Maribor  
2. Medisanus d.o.o., Vagejave ulica 4, 1000 Ljubljana 
3. Bitax d.o.o., Vrzdenec 37, 1354 Horjul 

 

II. Trajanje nagradne igre 

Nagradno glasovanje traja od 14. 10. 2017 pa do vključno 22. 10. 2017. 

 
III. Definicije pojmov 
 
Pravila nagradne igre (v nadaljevanju pravila) definirajo postopke in pogoje, po katerih udeleženec 
sodeluje v nagradni igri. Veljavna pravila in pogoji sodelovanja so objavljena na spletni strani 
promo.delo.si/igrisca in dostopni na sedežu organizatorja nagradne igre in medijskega pokrovitelja 
nagradne igre v oddelku Marketing. 
 
 
IV. Potek glasovanja in izbor 
 
Udeleženec glasovanja označi en odgovor na vprašanje »Na katero igrišče med vsemi predstavljenimi bi 
peljali otroka?« 
 
Udeleženec izbira med osmimi (8)  igrišči, ki so bila od 24. 9. do 15. 9. 2017 predstavljena v Nedelu. 

1. Otroško igrišče v Arboretumu Volčji Potok 

2. Igrišče Tivoli, Ljubljana 

3. Igrišče v Ukancu, Bohinj 

4. Doživljajsko igrišče Kranj 

5. Igrišče v Drava centru, Maribor 

6. Igrišče na Šmartinskem jezeru, Celje 

7. Igrišče Šmartinski park, Ljubljana 

8. Igrišče Zamorc, Škofja Loka 

 

 
V. Sodelovanje v nagradni igri 
 
Udeleženec nagradne igre je lahko vsaka polnoletna oseba, ki se strinja s pravili.  
 
V nagradni igri lahko sodeluje fizična oseba, rezident Republike Slovenije, ki v času trajanja nagradne igre 
med 14. in 22. oktobrom 2017 pošlje kupon, objavljen v časopisih Nedelo, Delo ali Slovenske novice in 
njihovih prilogah oziroma na spletni strani promo.delo.si/igrisca  

http://www.slovenskenovice.si/tanjazagar
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Za sodelovanje v nagradni igri je treba pripisati še osebne podatke: ime in priimek, ulico, poštno številko, 
kraj, e-poštni naslov, telefonsko številko.  
 
V nagradni igri ne smejo sodelovati osebe, ki so zaposlene pri organizatorju in/ali izvajalcu nagradne igre, 
in njihovi bližnji svojci. 
 
 
VI. Postopek izbora nagrajenca  
 
Nagrajeni bodo naključni izžrebanci nagradne igre, ki izpolnjujejo vse pogoje za sodelovanje, in odgovorijo 
na zastavljeno vprašanje.  
 
Žrebanje nagrajencev bo po zaključku nagradne igre v sredo, 25. oktobra, ob 12. uri. Na žrebanju bo 
sodelovala tričlanska komisija v oddelku Marketing Dela d.o.o.. Člani komisije so zaposleni v podjetju 
izvajalca nagradne igre. 
 
Med vsemi tiskanimi in spletnimi kuponi, ki bodo na sedež organizatorja prispeli po pošti oz. bili oddani v 
elektronski obliki med 14. in 22. oktobrom 2017, bo komisija izžrebala 41 nagrajencev, med katerimi bo 
prvi nagrajenec prejel glavno nagrado, ostalih 40 pa tolažilne, praktične nagrade.  
 
Glavna nagrada, ki jo prejme prvi izžrebanec, je otroška kuhinja Deluxe Uptown natur v vrednosti 279,90 
EUR. 
 
Tolažilne, praktične, nagrade bodo podeljene 40 izžrebancem.  
Partner glasovanja Henkel bo podaril  v svojem imenu in za svoj račun 10 paketov, ki vsebujejo izdelke 
Persil, Silan in Pril. 
Partner glasovanja Medisanus bo podaril  v svojem imenu in za svoj račun 10 paketov, ki vsebujejo 
Sanagol balzamični gel in Vitadyn Junior 
Partner glasovanja Bitax bo podaril  v svojem imenu in za svoj račun 5 Multivitamini želejčki Nelly in 
prijatelji in 5x Multi + Kolostrum za otroke in odrasle Nelly in prijatelji 
Delo d.o.o. bo podelil 10 praktičnih daril. 
 
 
Zapisnik žrebanja, ki ga pripravi komisija, se hrani pri izvajalcu. 
 
Odločitev organizatorja in izvajalca nagradne igre o vseh vprašanjih v zvezi z izborom nagrajenca in pravili 
je dokončna in velja za vse sodelujoče. Pisni ugovori in pritožbe niso možni.  
 
 
VII. Objava nagrajenca  
 
Rezultati nagradne igre bodo po izvedenem žrebanju objavljeni v soboto, 28. oktobra, v časopisu Nedelo 
in na spletni strani promo.delo.si/igrisca   
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VIII. Nagrada in prevzem nagrad 
 
Prvi nagrajenec, katerega nagrada presega vrednost 42 EUR, bo s strani organizatorja nagradne igre na 
svoj naslov prejel dopis, v katerem bo razložen postopek pridobitve in prevzema nagrade. Dopisu bo 
priložena izjava, ki naj jo nagrajenec izpolnjeno in podpisano pošlje na naslov naveden v dopisu.  
 
Izjava vsebuje naslednje podatke: ime in priimek, naslov, poštno številko in pošto ter davčno številko, v 
primeru denarnega dobitka pa tudi transakcijski račun. Če soorganizator v 30 dneh po oddaji tega dopisa 
ne prejme podpisane in izpolnjene izjave, šteje, da je nagrajenec odstopil od prevzema nagrade. 
 
Organizator nagradne igre ob koncu leta obvesti prejemnika o višini prejetih nagrad za dohodninsko 
napoved za leto 2017. 
 
Organizator nagradne igre bo nagrajencem v desetih dneh po objavi rezultatov dostavil nagrade. 
 
Nagrajenci prevzamejo nagrado v skladu s pravili, ki veljajo za prevzem. Nagrade niso prenosljive in niso 
izplačljive. 
 
Če nagrajenec ne sprejme pravil akcije ter pravil za prevzem, ni upravičen do nagrade. 
 
Vsem sodelujočim organizator zagotavlja enake možnosti za pridobitev nagrade. 
 
Če nagrajenec po objavi rezultatov ni dosegljiv ter je s tem organizatorju onemogočeno distribuiranje 
nagrade, nagrajenec od organizatorja ni več upravičen zahtevati izročitve nagrade. Organizator je v tem 
primeru prost vseh obveznosti, ki jih ima do nagrajenca na podlagi teh pravil in javne obljube nagrade. V 
tem primeru se nagrada ne podeli.  
 
Organizator si pridržuje pravico, da ne podeli nagrade niti, če se: 
 
• pojavi razlog za dvom o istovetnosti podatkov udeleženca, 
• ugotovi, da je udeleženec sodeloval v nasprotju s temi pravili. 
 
 
IX. Ostali stroški ob prevzemu nagrade 
 
Akontacijo dohodnine, povezano z izplačilom nagrad, v celoti nosi organizator nagradne igre.  
 
 
X. Zasebnost in varstvo osebnih podatkov 
 
S sodelovanjem v nagradni igri dovoli organizatorju nagradne igre in medijskem pokrovitelju, da se, če je 
izžreban, njegovi podatki, to so ime, priimek, kraj, izjava o zadovoljstvu z izdelkom ter njegova fotografija 
objavijo v edicijah Dela d.o.o. in na spletni strani www.delo.si. 
  
Nagrajenec mora ob prevzemu nagrade podpisati izjavo, da se strinja z uporabo njegovih osebnih 
podatkov za reklamne namene.  
 
Organizator akcije se zavezuje, da bo pridobljene osebne podatke varoval v skladu z Zakonom o varstvu 
osebnih podatkov ter da jih ne bo posredoval tretjim osebam. 
 
 
 

http://www.delo.si/
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Sodelujoči v nagradnem glasovanju so seznanjeni in se strinjajo, da Delo d.o.o., kot upravljalec zbirk 
osebnih podatkov, posredovane osebne podatke zbira, hrani in obdeluje skladno z Zakonom o varstvu 
osebnih podatkov (ZVOP-1). Udeleženec dovoljuje, da se navedeni osebni podatki obdelujejo v zbirkah 
Dela, d.o.o., ter se uporabljajo za namene profiliranja strank, izvajanja bonitetnih programov in izvajanja 
drugih trženjskih aktivnosti, vključno z nameni neposrednega trženja produktov in storitev Dela d.o.o.. 
Navedene osebne podatke lahko Delo d.o.o., hrani in obdeluje do pisnega preklica privolitve udeleženca. 
Na podlagi 73. člena ZVOP-1 lahko posameznik kadarkoli zahteva vpogled, prepis, popravek, blokiranje ali 
izbris podatkov, in sicer pisno na naslov: Delo d.o.o., Dunajska 5, Ljubljana. Udeležencu pripadajo vse 
pravice skladno z ZVOP-1 in Zakonom o varstvu potrošnikov (ZVPot).  
 
 
XI. Kršitve pravilnika 
 
Morebitne napake v delu in pri izvedbi akcije bo komisija reševala pravočasno in v skladu z dobrimi 
poslovnimi navadami. Pri hujši kršitvi tega pravilnika lahko komisija razveljavi del ali celotno akcijo in jo z 
ustreznimi popravki ponovi. 
Organizatorjeva odločitev glede vseh zadev je dokončna in je ni mogoče spremeniti. 
 
 
XII. Pritožbe 
 
Pogoj za sodelovanje je, da se sodelujoči strinjajo s pravili nagradnega glasovanja. Šteje se, da sodelujoči z 
odločitvijo za sodelovanje sprejme vse pogoje v zvezi z akcijo. 
Vsak sodelujoči lahko kadarkoli pisno zahteva, da organizator in partnerja nagradnega glasovanja v  15 
dneh trajno ali začasno prenehajo uporabljati njegove osebne podatke za namen neposrednega trženja 
ter da ga o tem v nadaljnjih 5 dneh ustrezno obvestijo (3. odstavek 72. člena ZVOP-1). 
 
Vse pritožbe in reklamacije glede organizacije nagradne igre rešuje organizator nagradne igre. V primeru 
utemeljenih pritožb se organizator nagradne igre zavezuje, da jih bo odpravil v zakonsko določenem roku 
in o tem obvestil udeleženca. 
 
 
XIII. Spremembe pravil in pogojev 
 
Organizator nagradne igre lahko spremeni ta pravila, če to zahtevajo tehnični ali komercialni vzroki ali 
vzroki na strani javnosti. 
 
Organizator nagradne igre bo o vseh spremembah in novostih obveščal udeležence z objavami na spletni 
strani promo.delo.si/igrisca.   
 
 
XIV. Privolitev sodelujočih 
 
Pogoj za sodelovanje je, da se sodelujoči strinjajo s pravili nagradnega glasovanja. Šteje se, da sodelujoči z 
odločitvijo za sodelovanje sprejme vse pogoje v zvezi z akcijo. 
 
Vsak sodelujoči lahko kadarkoli pisno zahteva, da organizator nagradnega glasovanja v 15 dneh trajno ali 
začasno preneha uporabljati njegove osebne podatke za namen neposrednega trženja ter da ga o tem v 
nadaljnjih 5 dneh ustrezno obvesti (3. odstavek 72. člena ZVOP-1). 
 
 
 
Ljubljana, 12. oktobra 2017 

http://www.deloindom.si/

